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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 8 DE NOVEMBRO DE 2011.





Aos oito dias do mês de novembro de 2011, às dez horas e quarenta e cinco minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a vigésima nona reunião ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Wellington Luiz e Olair Francisco. Ausentes justificadamente os Deputados Joe Valle e Aylton Gomes. É aprovada a ata da 28ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. O Deputado Olair Francisco solicita como relator a retirada de pauta do PROJETO DE LEI N.º 516, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que “estabelece sanções administrativas aos estabelecimentos comerciais ou de prestação de serviços que promovam ou estimulem a exploração sexual infantil, no âmbito do Distrito Federal”. Passa-se, após isso, à discussão e votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N.º 18, de 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo e outros, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “acrescenta o inciso XII no art. 3º da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer do relator pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 382, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “obriga as operadoras de cartão de crédito a prestarem a informação que especifica e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aditiva apresentada à CCJ, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 196, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “estabelece regras para a distribuição de equipamentos de proteção individual aos catadores de materiais recicláveis, treinamento aos motoristas que transportam o lixo e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade, na forma da emenda aditiva aprovada na CES, foi aprovado por dois votos. Houve um voto contrário e duas ausências. O Deputado Wellington Luiz assume a presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 758, de 2008, de autoria do Deputado Chico Leite, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “altera o art. 2º, da Lei 3.516, de 27 de dezembro de 2004, que ‘assegura aos professores do sistema de ensino do Distrito Federal a concessão de desconto na aquisição de ingressos para eventos artísticos, culturais e desportivos”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na CES, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e a Comissão delibera retirar de pauta, para aguardar a presença do relator, o PROJETO DE LEI Nº 208, de 2011, de autoria do Deputado Evandro Garla, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “proíbe a venda de lentes de contato sem prescrição médica e dá outras providências”. O Deputado Wellington Luiz, como relator, solicita a retirada de pauta do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 53, de 2008, de autoria do Deputado Chico Leite, que “altera o Código de Ética e Decoro Parlamentar para dispor sobre o afastamento preventivo do Deputado Distrital, em caso de recebimento de representação por fato sujeito à pena de perda do mandato”. Conforme deliberação da Comissão, passa-se à votação em bloco das seguintes proposições: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 36, de 2011, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honoráriao de Brasília a Sra. Maria das Graças Santos”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 47, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Celso Nenevê”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 57, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Catulino Dias Júnior”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 74, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Manoel Dias Quixadá, pelos excelentes trabalhos desenvolvidos durante a construção de Brasília”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 54, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. José Alberes Silva”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 21, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Padre Juan José Armendáriz Lerga”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 39, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília aos Srs. Andevaldo da Ponte Melo (Pedro Paulo) e Adevaldo Neves da Silva (Matheus)”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 46, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senador José Barroso Pimentel”; e PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 71, de 2011, de autoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria do Deputado Joe Valle, relatoria ad hoc do Deputado Olair Francisco, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Alberto Jorge Madeiro Leite”. Os pareceres pela admissibilidade foram aprovados por dois votos. Houve uma abstenção e duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 477, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “altera dispositivo da Lei nº 4.317, de 2009, que ‘institui a Política Distrital para integração da pessoa com deficiência, e consolida as normas de proteção e dá outras providências’ ”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em votação o PROJETO DE LEI Nº 415, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “inclui o dia 9 de setembro como o Dia do Administrador, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 605, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre exame de conhecimento específico para candidatura ao cargo de Conselheiro Tutelar do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Põe-se então em votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 18, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “desafeta área pública de uso comum do povo no Setor de Habitações Individuais Sul – SHIS, na Região Administrativa do Lago Sul – RA XVI, e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “define os parâmetros de uso e ocupação de solo para o Lote 1 da Quadra 3 do Setor de Administração Federal Sul – SAF Sul, na Região Administrativa de Brasília –RA I”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. A reunião é encerrada às onze horas e trinta e seis minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.



DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente - CCJ
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